

健康VS乐活，俺选享受在前

正方观点

享受在前派:饭后一根烟赛过活神仙,得不得癌死了再说。

座右铭:人活一辈子,快活多久是多久,何苦为难自己!

我来韶韶

H先生:生活就得做自己喜欢的,看看不抽烟不喝酒的也没几个活过100岁的!

C小姐:人活着是为了吃饭,还是吃饭是为了活着?如果在年轻的时候不好好享受,到老了想享受已经没有那个能力了。年轻是本钱,我觉得应该尊从自己的意愿,怎样舒服怎样过。

享受派生活特点

1.几乎不锻炼,以车代步,习惯久坐不动。2.有病不求医,不管小毛病。3.不主动体检。4.不吃早餐,饮食无规律。5.长期空调。6.晚上睡得晚,早上起不来。7.每天陪

伴电脑超过4小时。

代表人物

小周在职场打拼8年了,对于有关健康的话题平时也很关注,偶尔兴趣来了,也会参照其中的一些做法:比如,按时吃早餐,少吃油炸食物;多爬楼梯,多运动,可常常是“三天打鱼,两天晒网”。前段时间,小周体检出患有胆结石,医生嘱咐他要多喝水,少吃辛辣食物。身为四川人,吃饭少了辣椒怎么行呢?但为了健康,他还是坚持了两个星期。某个周末,小周和朋友聚餐,面对那诱人的美食,他不自觉地将筷子伸向那鲜红鲜红的“毛血旺”……



反方观点

健康VS乐活,当然健康第一

吃苦在前派:管住嘴迈开腿有点苦有点难,为活99,值!

座右铭:没有健康一切都是扯淡!东西坏了换新的,身体坏了咋办?

我来韶韶

Z女士:健康是1,其他的都是0,没有了生命,还有什么意义?

L先生:据统计,没得肺癌的人都坚决不会戒烟,会提出N多种理由,等得了癌以后据说都很快戒烟了。这个很说明问题啊!

吃苦派生活要点

1.均衡饮食,肉类蔬菜水果豆类合理搭配。2.经常运动。3.少喝酒,不吸烟。4.少烦恼,开心每一天。5.生活有规律,就算工作再繁忙,也会注意休息劳逸结合。

代表人物

潘小姐是南京某外企白领,出生于中医世家,通过家

庭成员的言传身教,潘小姐懂得应从年轻起就珍惜健康。她将房子购置在离公司步行30分钟的小区内,规定自己尽量少开或不开车,每天走路上下班,她为自己制定了科学的作息时间,如果没有业务应酬,晚上十一点之前准时入睡,早晨七点起床。多年来,潘小姐一直坚持在家吃晚饭,用她的话说,中午吃工作餐委屈了肠胃,晚上自己烧晚饭能掌握清淡低盐、营养可口的原则,有利于肠胃健康。工作之余,潘小姐会经常起身走动,譬如利用打印文件、发传真等机会活动一下颈肩。潘小姐还透露,她托朋友做了一个厚木板,上面固定布满玻璃球,在家没事时,她经常赤脚踩一踩,这样对身体很有好处。

撰文 快报记者 金宁

测一测你是否亚健康

1.早上起床有持续的头发丝掉落。5分
 2.感到情绪有些抑郁,会对着窗外发呆。3分
 3.昨天想好的某件事,今天怎么也记不起来了,而且近些天来,经常出现这种情况。10分
 4.害怕走进办公室,觉得工作

令人厌倦。5分
 5.不想面对同事和上司。5分
 6.工作效率下降。5分
 7.工作一小时后,就感到身体倦怠,胸闷气短。10分
 8.工作情绪始终无法高涨。5分
 9.进餐甚少,喜欢吃的菜近来

也如嚼干蜡。5分
 10.盼望早早逃离办公室,回家休息。5分
 11.对城市的污染、噪声非常敏感。5分
 12.强打精神、勉强应酬。2分
 13.体重有明显的下降趋势。10分
 14.晚上经常睡不着觉,即使睡着了,又老是在做梦的状态中。10分
 15.感觉免疫力在下降,容易感冒。5分
 16.性能力下降。10分

如果累积总分超过30分,就表明健康已敲响警钟。如 果累积总分超过50分,就需要好好地反思你的生活状态,加强锻炼和注重营养搭配等。如果累积总分超过80分,赶紧去医院找医生,调整自己的心理,或是申请休假,好好地休息一段时间吧!

最新一期《中华泌尿外科杂志》中指出,包皮环切术是预防男女生殖疾病的有效疫苗。

包皮环切就是送“她”健康

男科专家提醒:小手术也应严肃对待,“光波离子技术”是最佳的手术方法

目前,笔者从南京建国男科医院获悉,步入春季,该院的包皮过长、包茎患者比平时多了近3倍,据该院高级专家徐承良教授介绍,包皮作为男性外生殖器的组成部分,有重要的生理功能。对阴茎头起到保护作用;在性生活中还起到润滑作用。包皮过长、包茎属先天的发育异常,会引发许多疾病,极大的影响了两性健康,因此,南京建国男科医院专家提醒男性朋友:千万不要认为包皮过长、包茎不是急症,而忽视健康问题。

包皮过长、包茎 男科疾病的“罪魁祸首”

赵凯是一名刚毕业的大学生,工作勤奋,颇受领导赏识。谁料他的命运竟会因疾病而改变。2个月前的一天,赵凯突然发现阴茎皮肤发红、为了不影响工作,他赶紧到药店,服务员听了赵凯描述的症状后连连说,“不要紧,买点消炎药吃两三天就好了。”赵凯服用近一个礼拜的消炎药后,丝毫不见好转,还出现了尿频、尿急。工作时喝口水就得跑趟厕所,稍晚点就憋不住了,且由于私处瘙痒,还经常不自觉地挠痒。偶尔同事瞧见了,都很尴尬。同事以为他患了传染病,都躲着他,这让赵凯羞愧不已。当即请假,到某大医院就诊。赵凯向医生诉说了自己的病情,医生告诉他,

“没事,可能是之前服用的消炎药没有对症,我重新给你开几服药,挂几天水就没问题了。”赵凯乖乖付费治疗,一个礼拜后病果然好了。

可惜好日子没过几天,赵凯发现疾病的症状再次加重,真是痛苦不已,请了几天假跑到另外一家医院求医。医生给他检查后,告诉他要割掉过长的包皮。病急了的赵凯当即要求医生给他手术。就这样,赵凯在一个简陋的手术间里完成了包皮环切。原以为这下该没问题了,可手术后赵凯才知道噩梦才由此开始。术后,私处一直红肿、疼痛,挂了几天的水都没消炎,手术加挂水花了数千元,路也没法走,班也不能上。

金牌技术规范治疗 清除疾病根源

一个亲戚知道了赵凯的病情后,告诉他已在南京建国男科医院治好了包皮过长,术后切口恢复的很自然,让赵凯也赶紧去给专家瞧瞧。赵凯听后立刻赶到南京建国男科医院。接诊专家在详细问诊并仔细检查后发现,赵凯确实是因包皮过长引发了包皮龟头炎,包皮环切的不标准,创面层次不齐,且由于手术中及术后引发了感染,才造成了私处肿痛。

南京建国男科医院由专家在净化无菌手术室操作包皮包茎手术。另外,包皮过长手术在尺度的把握上有很大的学问:如果切少了,包皮过长的问题没

找出病因后,专家首先对其炎症部位进行处理,炎症消除后,运用男科金牌技术“光波离子技术”修复了过长的包皮,平整创面。

数天后赵凯来院复诊发现术后外形自然美观。他欣喜的说,“此前的不规范治疗害我伤了身体还丢了工作。幸运的是我在南京建国男科医院治好了病,谢谢你们。”

专家指出,包皮过长、包茎危害

不容小觑,它是很多疾病的“源头”。病菌通过尿道可以造成尿路感染;不及时治愈,病菌可逆行感染引发前列腺炎、性功能障碍、不育、阴茎坏死、阴茎恶变等男科疾病,甚至造成夫妻间交叉感染。另外,春季不需要勤洗澡,男性往往忽视私处清洁,而包皮皮脂腺分泌旺盛,正好给细菌提供丰富的营养,细菌也就繁衍兴旺,更容易引发炎症。

赵兰

男性健康专家讲堂

南京建国男科医院专家指出,一些患者轻信廉价手术费用,选择非专科医院进行手术,结果却因手术室条件不足或技术失败引发手术感染、龟头神经末梢受损、出血多、明显疼痛、切口层次不齐等而造成终身遗憾。

南京建国男科医院由专家在净化无菌手术室操作包皮包茎手术。另外,包皮过长手术在尺度的把握上有很大的学问:

如果切少了,包皮过长的问题没

有得到解决,依然会引发炎症,反复感染;如果切多了,包皮过短,导致阴茎系带紧绷,阴茎弯曲、勃起疼痛或夫妻生活时伤口缝合处破裂、出血,甚至破坏阴茎敏感神经,更严重的是可能导致终身性功能障碍等。还有的切除后切口参差不齐,十分不美观。且包皮神经分布密集,包皮手术是一次性手术,一旦失败将无法弥补。

据了解,南京建国男科医院采用金牌技术“光波离子技术”,运用

光波离子专门针对包皮过长、包茎等男性疾病进行微创整形。与传统包皮手术相比,在缝合方法上,采用了连续缝合或间断褥式缝合,这样可以使创口愈合得更为美观;具有不损伤正常组织、恢复快、无痛苦、无须住院等特点。该技术在南京建国男科医院临床运用以来,已成功开展43206例,术后患者满意率达98.9%,受到男科业界和患者的广泛赞誉。

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)



2010'男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 52208000 网址:www.jg91.com